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ΒΟΣΤΩΝΗ. Ο Μητροπολίτης Σύρου, Τήνου, Ανδρου, Κέας, Μήλου και Μυκόνου κ.

Δωρόθεος, Αντιπρόεδρος της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος,

θα είναι επικεφαλής της τριμελούς αντιπροσωπείας των Ιεραρχών που θα

εκπροσωπήσουν την Εκκλησία της Ελλάδος στο επικείμενο συλλαλητήριο, την

Κυριακή 4 Φεβρουαρίου, για το εθνικό θέμα της ονοματοδοσίας των Σκοπίων.

Ο Μητροπολίτης κ. Δωρόθεος ο οποίος είναι εκ των πλέον κορυφαίων Ιεραρχών της

Εκκλησίας της Ελλάδος, μίλησε με προθυμία στον «Εθνικό Κήρυκα» από το ιερό

νησί της Τήνου όπου ηγείτο των εκδηλώσεων για την εύρεση της μοναδικής ιερής

εικόνας της Θεοτόκου. Η ιερή εικόνα η οποία είναι γνωστή στο Πανελλήνιο, αλλά

και στα πέρατα της Γης ως «η Παναγία της Τήνου», είναι αποθησαυρισμένη στον

ιερό ναό του Ιδρύματος της Ευαγγελιστρίας της Τήνου, ο οποίος δεσπόζει τον λόφο

που οδηγεί από την προβλήτα, ενώ σε κοντινή απόσταση βρίσκεται η

Εκκλησιαστική Σχολή της Τήνου.

Αναφορικά με το συλλαλητήριο, είπε πως «η Διαρκής Ιερά Σύνοδος είχε αποφασίσει

αφού είχε διερευνήσει τις προϋποθέσεις να δει αν και πόσο μπορεί να συμμετάσχει

στο συλλαλητήριο που θα γίνει την Κυριακή στην Αθήνα, από ό,τι κι εγώ

πληροφορήθηκα διότι βρίσκομαι στην Τήνο για τις εορτές της Αγίας Εικόνος.

Συναντήθηκαν οι συνδιοργανωτές του συλλαλητηρίου με τον Μακαριότατο

Αρχιεπίσκοπο κ. Ιερώνυμο. Υπήρξε μία εποικοδομητική συζήτηση μεταξύ τους και

εν συνεχεία υπήρξε ανακοινωθέν και θα αντιπροσωπευτεί η Διαρκής Ιερά Σύνοδος

από τρεις Μητροπολίτες, τον Μητροπολίτη Δράμας κ. Παύλο, τον Μητροπολίτη

Χίου κ. Μάρκο και εμένα τέλος πάντων ως τον πρώτον κατά τα πρεσβεία
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χειροτονίας στην Ιερά Σύνοδο και εκπρόσωπο Τύπο όπου και θα αναγνώσω ένα

ανακοινωθέν της Συνόδου».

Στην ερώτηση τι κλίμα επικρατεί ανάμεσα στο λαό στην ιερή Νήσο Τήνο, είπε πως

«εδώ οι άνθρωποι είναι προσκυνητές και άκουσαν με ανακούφιση θα μπορούσα να

πω την απόφαση αυτή της Εκκλησίας».

«Τι είδους μηνύματα θα περάσετε στον ελληνικό λαό μέσω του συλλαλητηρίου;»

τον ρωτήσαμε. Ο Σεβασμιότατος κ. Δωρόθεος ανέφερε, ότι «δεν γνωρίζω πού θα

καταλήξει το κείμενο αυτό θα ετοιμαστεί τις επόμενες ημέρες. Αν έχετε δει τα

ανακοινωθέντα του Ιανουαρίου και το προχθεσινό της Εκτάκτου Συνεδρίας σ’ αυτό

το πνεύμα θα κινηθεί δεν μπορούμε να ξεφύγουμε από αυτό».

Στην επισήμανση του «Ε.Κ.» ότι η κυβέρνηση δείχνει αποφασισμένη να προχωρήσει

και αν φοβάται κάποια κοινωνική έκρηξη, τόνισε ότι «δεν θα ήθελα να μπω

καθόλου σε συζήτηση του πολιτικού θέματος. Υπάρχει υπεύθυνη κυβέρνηση, εκείνη

έχει τον κύριο λόγο, η Εκκλησία με τους διακριτούς της ρόλους λέγει την άποψή

της».

Οταν του ζητήσαμε να μας μιλήσει για τα νησιά της Μητροπόλεώς του, ανέφερε

ότι «θα σας πω μόνο για την Τήνο που βρίσκομαι εδώ και γιορτάζουμε την εύρεση

της Αγίας Εικόνας διότι αυτό το μεγάλο γεγονός έγινε τον Ιανουάριο του 1823.

Από εδώ η Παναγία στέλνει την ευλογία της σε όλο τον κόσμο και ιδιαίτερα σε σας

που είσθε μακριά από την πατρίδα και πάντοτε να ξέρετε ότι στις προσευχές μας

έχουμε όλο τον Απόδημο Ελληνισμό γνωρίζοντας πόσο κι εσείς εκεί εργάζεσθε για

τα δίκαιο και τα συμφέροντα της πατρίδος».

Οταν τον ρωτήσαμε πώς αισθάνεται για μας, τι είναι η Ομογένεια της Αμερικής για

εκείνον, απάντησε: «Οπως είπε και ο Αρχιεπίσκοπος πολλές φορές ιδιαίτερα τον

τελευταίο καιρό, ότι η Ελλάδα δεν είναι όσοι κατοικούμε γεωγραφικά στην Ελλάδα,

αλλά η Ελλάδα είναι όπου είναι διασκορπισμένη σ’ όλο τον κόσμο. Είσαστε λοιπόν

εμείς και εμείς είμαστε εσείς, έτσι σας αισθανόμαστε, είμαστε όλοι ένα. Είμαστε

όλοι μια ευλογημένη οικογένεια που γεννήθηκε και μεγάλωσε σ’ αυτόν τον

ευλογημένο τόπο με τις παραδόσεις του, την ιστορία του και την πίστη του,

είμαστε ένα, δεν μας ξεχωρίζει κάτι».

Υπογραμμίζεται ότι το Ιερό Ιδρυμα της Παναγίας της Τήνου, συνδράμει

καθοριστικά στην ανακούφιση των ανθρώπων τούτους τους χαλεπούς καιρούς. Ο

Μητροπολίτης κ. Δωρόθεος υπογράμμισε πως «το Ιερό Ιδρυμα έθεσε πρωτίστως

την Παιδεία και εν συνεχεία τη Φιλανθρωπία. Ετσι λοιπόν μέσα στο πνεύμα της

λειτουργικής, ποιμαντικής, κηρυκτικής και πολυεύθυνης δράσης αγκαλιάζει όλα τα

σχολεία της Τήνου τα οποία ενισχύει παντοειδώς, όπως επίσης ανταποκρίνεται και

στα αιτήματα εκατοντάδων ανθρώπων από όλη την Ελλάδα αναπτύσσοντας μία

περίζηλη θα έλεγα και μοναδική φιλανθρωπική δράση για την οποία το Ιερό μας

Ιδρυμα έχει αγκαλιάσει από όλους τους Ελληνες κι έχει ενθρονιστεί στις καρδιές

του ως ο ευλογημένος τόπος όπου από το εικόνισμα της Παναγίας η ευλογία του

Θεού και η αγάπη προς τον συνάνθρωπο δεν θα παύσουν ποτέ να διαχέονται και να
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δίνουν δύναμη στις καρδιές των ανθρώπων, ιδιαίτερα αυτή την εποχή που είναι τα

πράγματα δύσκολα».
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